Universität für Bodenkultur Wien

University of Natural Resources and Life Sciences, Vienna



Universitätsrat

Dr. Kurt Weinberger Vorsitzender

Gregor-Mendel-Str. 33/DG 1180 Wien Tel. +43 1 476 54-10300

Beschlüsse des Universitätsrats

aus der 17. Universitätsratssitzung vom 7. Dezember 2021 zur Veröffentlichung im Mitteilungsblatt

Genehmigung des Budgets 2022

Der Universitätsrat stimmt gemäß Universitätsgesetz 2002 § 21 Abs. 1 Ziff. 14 in seiner Sitzung am Dienstag, den 7. Dezember 2021 dem Budgetvoranschlag 2022 der Universität für Bodenkultur Wien **einstimmig** zu.

Anmietungen

Der Universitätsrat genehmigt in seiner Sitzung am Dienstag, den 7. Dezember 2021 **einstimmig** die zusätzliche Anmietung von Räumlichkeiten in der Muthgasse 107a.

Der Universitätsrat genehmigt in seiner Sitzung am Dienstag, den 7. Dezember 2021 **einstimmig** die sich durch die Modernisierung der an das UFT angegliederten Glashausflächen ergebende Mietzinserhöhung.

Dr. Kurt Weinberger

Vorsitzender des Universitätsrats

Wien, am 28. Dezember 2021

